Teatro de la Luna

al mejor estilo latinoamericano

with the best Latin American flavor

4020 Georgia Avenue, NW, Washington, DC 20011 ● (202) 882-6227 ● Fax: (202) 291-2357

Nota de Prensa - Difusión Inmediata                                      Contacto: Nucky Walder

Septiembre 30, 2003




            Tel: 202-882-6227

TEATRO DE LA LUNA                                                                                 anuncia:
QUE:

NUESTRO MES DE LA HERENCIA HISPANA

DONDE:
INSTITUTO DE MÉXICO

CUANDO:
4 & 6 OCTUBRE

TEATRO DE LA LUNA invita a todos sus amigos y seguidores a continuar participando de los eventos programados para compartir y disfrutar en este MES DE LA HERENCIA HISPANA. 
(  BAILE
 NOCHE DE LUNA

Celebrando la Temporada 2003-2004 “…Caminando Sueños…” y en especial la puesta en escena de “MANTECA”, la cita del 4 de octubre -de 8pm a 11pm- es para disfrutar la mejor música bailable y deleitarse con las más deliciosas empanadas y bebidas preferidas en el Cash Bar. En la oportunidad, estarán a la venta boletos para la rifa de tres hermosas estampas fotográficas de “Para que no te Olviden” colección fotográfica de la muy querida HABANA-CUBA. 

Siendo la ENTRADA GRATIS, se ruega llamar con anticipación para hacer las reservaciones. 

(  TEATRO EN ATRIL 
 “MANTECA”

El lunes 6 de octubre, a las 7 pm se presentará en Teatro Leído “MANTECA” del autor cubano Alberto Pedro Torriente, bajo la dirección de Harold Ruíz. 
De la obra: En un viejo edificio de La Habana, tres hermanos recibirán el Año Nuevo. Una misma familia, una nueva identidad.  “La  imposibilidad de vivir sin utopías” en una de las piezas más emblemáticas del Nuevo Teatro Cubano. Vibrante y distinta, un diálogo fraternal para un mañana esperanzado!

La sesión será seguida de un Debate y un Vino de Honor. La entrada: “Pague-lo-que-quiera”.
PARA MÁS INFORMES: 202-882-6227
Email: info@teatrodelaluna.org        www.teatrodelaluna.org
Teatro de la Luna es una organización sin fines de lucro,  exenta de impuestos bajo la categoría 501(c)(3) y cuenta con el 

apoyo de: National Endowment for the Arts, Virginia Commission  for the Arts, Arlington County Cultural Affairs Division, Arlington Commission for the Arts, DC Commission on the Arts and Humanities, fundaciones privadas, corporaciones, embajadas y aportes individuales.
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