Teatro de la Luna

al mejor estilo latinoamericano

with the best Latin American flavor

4020 Georgia Avenue, NW, Washington, DC 20011 ● (202) 882-6227 ● Fax: (202) 291-2357

Nota de Prensa - Difusión Inmediata                                              Contacto: Nucky Walder

Septiembre 23, 2003




                    Tel: 202-882-6227

POR PRIMERA VEZ EN TEATRO DE LA LUNA

 LO MEJOR DEL TEATRO CUBANO
TEATRO DE LA LUNA, volviendo una vez más a cumplir con todas las expectativas creadas a lo largo de DOCE TEMPORADAS, anuncia la apertura de su DECIMOTERCERA TEMPORADA  2003-2004 “...Caminando Sueños...” con la puesta en escena de MANTECA de Alberto Pedro Torriente, uno de los grandes autores cubanos de la actualidad. 

MANTECA, la pieza de mayor repercusión de los últimos diez años del Teatro de Cuba, subirá a escena el 17 de Octubre y permanecerá en cartelera hasta el 15 de Noviembre del corriente año en el Gunston Arts Center, en Arlington, Virginia.

La producción se presentará además en la Universidad de Richmond, como parte vital del currículo de literatura y dramaturgia que sobre Cuba se realiza en esa casa de estudios y también estará en escena en la primavera del 2004, en el Clarice Smith Performing Arts Center de la Universidad de Maryland.

DE LA PIEZA
Es una comedia dramática cuya temática social la sitúa entre las principales piezas, una de las más emblemáticas de la última década. MANTECA, es un momento en la vida de tres hermanos de muy distinta como enfrentadas personalidades, los que tienen que definir sobre la vida de alguien y su ejecución. Es la noche del Año Nuevo y todo se envuelve en comenzar un nuevo año y una nueva vida.
DEL AUTOR

Alberto Pedro Torriente (1954), actor, poeta y dramaturgo.  Ha escrito, entre otras, “Weekend en Bahía”, “Desamparado”, “Pasión Malinche”, “Delirio Habanero”, “Mar Nuestro” y “El Banquete Infinito”. Integra con Miriam Lezcano el Teatro Mío, que ha llevado a escena buena parte de sus textos.
DEL DIRECTOR
Harold Ruíz, de nacionalidad cubana, es uno de los jóvenes actores y directores de más amplias posibilidades dentro del campo teatral hispano en los Estados Unidos. De reconocidos méritos por sus acertadas actuaciones en “El Burlador de Sevilla”, “La Verdad Sospechosa”, “El Lugar Ideal” y otras en GALA Teatro Hispano y la dirección de “Parece Blanca” en Catholic University (DC). Hoy desdobla su actividad y haciendo gala de su personalidad como actor y su depurada como fuerte técnica directriz, nos elevará al mágico mundo de Alberto Pedro y su Manteca, como quien vuelve a renacer o simplemente se desgarra para poner en pie el nuevo rostro del Teatro de Cuba. 
DE LOS ACTORES
Al director y actor Harold Ruíz -quien interpreta a Celestino- le acompañan en el escenario dos figuras ya conocidas dentro del movimiento teatral del área, Leslie Yáñez, en el rol de Dulce y Peter Pereyra como Pucho. Leslie, de destacada actuación en piezas como “Raíces Cubanas”, “La Dama Boba”, “La Verdad Sospechosa” en GALA Teatro Hispano, “Los Sirvientes” y “E’...” en Teatro de la Luna mientras Peter actuó en nuestros escenarios en “Hágase la Mujer”, “El Invitado”, “El Gran Deschave” y en varias producciones del repertorio de Teatro para Niños.
– Sigue –
DE LA PRODUCCION
Mario Marcel encabeza el equipo de producción. Guayi Fernández se desempeña en la asistencia de dirección, mientras Mike Daniels y Mariano Lucioni se ocupán del diseño de luces y el montaje escenográfico y Mario Panameño interviene como regidor de escena.
DEL TEATRO DE LA LUNA

El Teatro de la Luna fue establecido en 1991 como una respuesta a los requerimientos de la creciente comunidad hispano parlante del área y como vehículo de acceso permanente a un teatro de alta calidad, “al mejor estilo latinoamericano”.  Celebrando nuestras tradiciones artísticas y culturales, Teatro de la Luna promueve la difusión y divulgación de los más caros exponentes de la escena de nuestro mundo de habla castellana. En esta Temporada 2003-2004, “…Caminando Sueños…” cumple su misión tendiendo un puente con el buen Teatro Cubano.

Teatro de la Luna además tiene como meta facilitar el acercamiento entre las comunidades hispana y anglo parlantes del área de Washington DC, fomentando el diálogo y la participación a través del servicio de interpretación simultánea al inglés y los tradicionales Viernes de Debate.

QUE:


MANTECA de Alberto Pedro Torriente (CUBA)

DONDE: 

GUNSTON ARTS CENTER-THEATRE TWO




2700 S. Lang Street, Arlington, VA.  22206

FUNCIONES:
OCTUBRE 17 – NOVIEMBRE 15, 2003




Jueves, viernes, sábados
 8pm




Sábados matinée
             3pm (excepto sábado 18 oct.)
BOLETOS:

Viernes y sábados 8pm: 




Regulares


$25




Mayores de 60 y estudiantes
$20





Sábado 18 oct. 8pm “Noche de Luna” $35



Jueves y sábados matinée:





Regulares


$18





Mayores de 60 y estudiantes
$15




20% descuento para grupos de 10 o más personas

Además se ofrece: 
● Interpretación simultánea al inglés gratuita en todas las funciones.



● Cuidado de Niños (sáb. matinée, previa reserva de 24 hs.)


● Viernes de Debate, con la conducción de especialistas invitados,
    terminada la función.
● Amplio estacionamiento gratuito.

INFO & RESERVAS: 202-882-6227 o 703-548-3092

Email: info@teatrodelaluna.org
            www.teatrodelaluna.org
Teatro de la luna es una organización exenta de impuestos y opera bajo la categoría 501(c) (3).

Esta producción cuenta con el apoyo de Arlington County Cultural Affairs División, Arlington Commission for the Arts,
Virginia Commission for the Arts, Instituto de México, fundaciones privadas, corporaciones y aportes individuales.
###
Fundraising NOCHE DE LUNA y NOCHE DE PRENSA


Sábado 18 de octubre, 8pm Boletos gral. $35





Nota: Dos boletos de cortesía aguardan la llamada de los miembros de la prensa 


quienes están cordialmente invitados a la recepción








