Nota de Prensa - Difusión Inmediata
- Enero 20,  2004 -
Contacto: Nucky Walder / Tel. 202-882-6227 / nwalder@teatrodelaluna.org 
 

**NUEVA INFORMACION**
 

QUE:                  (1) Recepción de Apertura VII Festival Internacional de Teatro Hispano y
                          (2) Café-Concert - La Trova Yucateca de México con el Duo Carlos y Emiliano
 

CUANDO:           (1) Miércoles 4 de Febrero, 2004; 6.30pm – 9.00pm
                          (2) Jueves, 5 de Febrero, 2004; 7pm
 

QUIEN:               TEATRO DE LA LUNA, la aclamada escritora MYRNA CASAS como Presidenta Honoraria del VII Festival Internacional de 

                          Teatro Hispano y las voces del Duo Carlos y Emiliano interpretando la Trova Yucateca de México

 

DONDE:             (1) Salón Oval Embajada Argentina, 1600 New Hampshire Avenue, NW, Washington, DC
                         (2) Instituto de México, 2829 16th. Street, NW, Washington, DC
  
CUANTO:           (1) $50 por persona (deducible de impuestos)
                         (2) $25 Boletos regulares; $20 Estudiantes y Mayores de 60 años
                              El Café-Concert es parte del programa "Stages for All Ages/ Teatro para Todas las Edades"

 

INFORMES:       202-882-6227 / 703-548-3092

 

LA TROVA YUCATECA EN LA RECEPCION DE APERTURA DEL 
FESTIVAL Y UNICA PRESENTACION EN CAFÉ-CONCERT
 

TEATRO DE LA LUNA anuncia la participación del internacionalmente conocido Duo Carlos y Emiliano, interpretando la Trova Yucateca de México, en la Recepción de Apertura del VII Festival Internacional de Teatro Hispano. La misma tendrá lugar el miércoles 4 de febrero de 6.30pm a 8.30pm en el Salón Oval de la Embajada Argentina. Los destacados intérpretes estarán brindando el marco musical al evento que a su vez contará con la presencia de la Presidenta Honoraria del Festival, la Sra. Myrna Casas, actriz, dramaturga, directora y productora puertorriqueña y la actriz Angela Meyer. El costo del evento por persona, contribución deducible de impuestos, es de $50.

 

El Duo Carlos y Emiliano, también se presentará, en función única, el jueves 5 de febrero a las 7pm en el Instituto de México, 2829 16th. Street, NW, Washington, DC. El costo de los boletos es de $25 regulares y $20 para estudiantes y mayores de 60 años. El café-concert forma parte del "Stages for All Ages/Teatro para Todas las Edades", donde un estudiante menor de 18 años, recibe boleto gratis acompañando un boleto regular. Este espectáculo no contará con el servicio de traducción simultánea al inglés.

 

Carlos y Emiliano unieron sus voces -y no fue casual- desde la infancia, perteneciendo a una gran familia donde el canto y la música eran la forma corriente para comunicar o expresar todo el sentir. Fueron miembros activos en los inicios del grupo musical "Los Folkloristas", lo que simplifica toda presentación formal. Todo México es la ruta sin descanso de Carlos y Emiliano, los que contaminados con los colores del abanico nacional supieron ser los embajadores musicales en la República Checa, Austria y Polonia. 

 

La presencia de estos talentosos músicos se suma a las famosas figuras de la escena puertorriqueña, Myrna Casas y Angela Meyer, asegurando el brillo y esplendor de esta gran fiesta teatral del área metropolitana que comienza el 4 de febrero y se extiende hasta el 13 de marzo con la participación de compañías de Argentina, Costa Rica, España, México, Uruguay y USA. El tema del Festival de este año es "Hacia un Teatro Popular" y se enfoca en la comedia en todas sus formas.

 

TEATRO DE LA LUNA tiene como meta divulgar y promover el teatro hispano como testimonio de nuestra cultura en continua evolución y transformación, sin fronteras de nacionalidad, como aporte directo a nuestra sociedad cosmopolita.

 

INFO & RESERVAS: 202-882-6227 / 703-548-3092
Email: info@teatrodelaluna.org                          www.teatrodelaluna.org
 

El VII Festival Internacional de Teatro Hispano es presentado conjuntamente con Arlington County Cultural Affairs Division
con el apoyo de Virginia Commission for the Arts, Arlington Commission for the Arts, Instituto de México, 
MARPAT Foundation, Inc., Weissberg Foundation, Continental Airlines, McDonald's,
 Telemundo Channel 64, Radio América, Chapa Law Office, embajadas y donaciones particulares. 
