Nota de Prensa - Difusión Inmediata
- Marzo 2, 2004 - 
Contacto: Nucky Walder / info@teatrodelaluna.org
 

 

QUE:                      PARAGUAY CANTA en la voz de LIZZA BOGADO
 

DONDE:                 ROSSLYN SPECTRUM, 1611 N. Kent St., Arlington VA 22201  
                              (2 cuadras de Estación METRO ROSSLYN)
 

CUANDO:               Marzo, viernes 19, 2004 - 8pm
 

TICKETS:               $15 (por adelantado) $20 (en boletería)
 

INFORMES:            202-882-6227; 703-548-3092; www.teatrodelaluna.org
 

 

TEATRO DE LA LUNA 
presenta
PARAGUAY CANTA en la voz de LIZZA BOGADO
"el sentimiento de un pueblo en el talento de una gran intérprete"
 

TEATRO DE LA LUNA se complace en presentar a LIZZA BOGADO en el escenario del ROSSLYN SPECTRUM, 1611 Nth. Kent Street, Arlington, Virginia, el viernes 19 de marzo del corriente año a las 8 pm, en un recital donde la cantante, considerada como la mejor vocalista de temas populares del Paraguay, interpretará un extenso y variado programa incluyendo canciones en castellano y guaraní, esta última, lengua nativa del corazón de América. 
 

Lizza inició su carrera artística en 1981, ganando el premio a la mejor solista en el tradicional Festival de Ypacaraí, principal festival folklórico del Paraguay. De ahí en más, la calidad y potencia de su voz ha sido reconocida y destacada por la crítica nacional e internacional.  Ha representado a su país en numerosos festivales entre ellos, el de la OTI 1985 y en la Exposición Universal 1992, en Sevilla-España, en el Festival de la Canción, Quito-Ecuador, en escenarios de Brasil, Argentina, Chile, Estados Unidos, Suecia, España, Bélgica y Rusia a la vez de ocupar espacios de radio y televisión en todos los países mencionados promoviendo el arte y la cultura del Paraguay. Además ha sido muy aplaudida en las zarzuelas puestas en escena entre los años 1981 y 1993.  Sus materiales grabados han sido objeto de elogios de la crítica especializada. 
 

En el 2000, residiendo en USA realizó presentaciones en Michigan, Boston, New York y en Washington DC en el escenario del Milennium Stage del Kennedy Center. En la actualidad se dedica a la conducción de una revista radial y es directora de la Fundación Libre, entidad dedicada a la promoción de los valores tradicionales del Paraguay a través de la enseñanza de la danza y la música a niños y jóvenes que por falta de medios no pueden acceder a estos estudios. 
 

Lizza Bogado, con más de dos décadas de entrega como cantante profesional, es una de las figuras más queridas y respetadas por su pueblo paraguayo dentro y más allá de la frontera guaraní.  En esta oportunidad y como en otras, estará acompañada por Pedro Gaona en el arpa paraguaya, Fernando Figueredo Maricevich (bajo eléctrico), Fernando Bou (bajo acústico), César Aquino (guitarra rítmica) bajo arreglos y dirección de Dany Cortaza - líder guitarra- figura de reconocida solvencia profesional en el área metropolitana. 
 

Teatro de la Luna en su afán de divulgar los valores de nuestra cultura extiende la invitación a todos los amantes de la música y la canción paraguaya en particular, a disfrutar además de las interpretaciones de danzas típicas del GRUPO FOLKLORICO NUEVO PARAGUAY en esta noche inolvidable. 
 

Habrá servicio de cafetería con típicas delicias paraguayas y cash bar. El Rosslyn Spectrum esta ubicado a dos cuadras de la estación de METRO ROSSLYN. Estacionamiento gratuito accediendo por Arlington Ridge Road. Para detalles, consultar www.teatrodelaluna.org  
 

Para más informes: 202-882-6227 / 703-548-3092
Email: info@teatrodelaluna.org                          www.teatrodelaluna.org
 

Este programa es presentado con el apoyo de Arlington County Cultural Affairs Division, 
OASIS Travel, Asociación Paraguay Contigo, Asociación Damas Paraguayas, Grupo Folklórico Nuevo Paraguay, 
Continental Airlines y aportes individuales.
