Nota de Prensa - Difusión Inmediata
Contacto: Nucky Walder / info@teatrodelaluna.org
- Abril 8, 2004 - 
 

QUE:                   VENECIA de Jorge Accáme (Argentina)
 

DONDE:              GUNSTON ARTS CENTER-THEATRE TWO
                          2700 S. Lang Street, Arlington, VA.  22206
 

FUNCIONES:      Mayo 14 - Junio 12, 2004
                         Jueves, viernes, sábados  8pm
                         Sábados matinée             3pm (excepto sábado 15 de mayo)
 

BOLETOS:         Viernes y sábados 8pm: 
                              Regulares                               $25
                              Mayores de 60 y estudiantes    $20
                              Sábado 15 mayo 8pm "Noche de Luna" $35 Fundraising Night
                         Jueves y sábados matinée:
                              Regulares      $18
                              Mayores de 60 y estudiantes    $15
                              20% descuento para grupos de 10 o más personas
 

* Interpretación simultánea al inglés gratuita en todas las funciones.
* Cuidado de Niños -$10 por niño (sáb. matinée, previa reserva de 24 hs.) 
* Viernes de Debate, con la conducción de especialistas invitados, terminada la función.
* Amplio estacionamiento gratuito.
 

EN TEATRO DE LA LUNA
TIERNA, VIBRANTE, MAGICA...
Venecia
 

TEATRO DE LA LUNA, anuncia el cierre de su DECIMOTERCERA TEMPORADA  2003-2004 "...Caminando Sueños..." con la puesta en escena de VENECIA de Jorge Accáme, una de las grandes revelaciones autorales de la actual dramaturgia argentina. 
 

VENECIA subirá a escena el 12 de Mayo y permanecerá en cartelera hasta el 12 de Junio del corriente año en el Gunston Arts Center, Theatre Two, en Arlington, Virginia. 
 

DE LA PIEZA        En un lugar tan remoto como mágico, una mujer - al borde del largo viaje - desea volver a ver a su gran amor. Cumplir su deseo, cumplir con el amor y la vida, reencontrarse con la irreverencia del amor alejado por años y distancia. "Vieja y ciega, la Gringa se resiste a morir en Salvador de Jujuy sin antes encontrarse en Venecia con su antiguo amante Giacomo. Las tres chicas que trabajan con ella desean llevarla; pero el pasaje es caro. Deben hallar otra manera para viajar hasta la 'ciudad del amor'. Graciela, Marta y Rita, con la ayuda del Chato, organizan un vuelo especial para que todos puedan ir". Así resume Jorge Accáme su pieza VENECIA, parábola del simulacro y la solidaridad, que obtuviera varias distinciones: Premio ACE (1997-1998), Premio Trinidad Guevara (1998) y Premio Florencio Sánchez (1998). 
 

DEL AUTOR        Jorge Accame nació en Buenos Aires en 1956. Desde 1982 está radicado en Jujuy, Argentina. Es escritor y profesor, graduado en Letras; enseña en la escuela secundaria, en el profesorado y en la Universidad.  Ha publicado: Punk y circo; Golja (poesía); Día de pesca; Quién pidió un vaso de agua?; Cuarteto en el Monte; El Jaguar; El Mejor tema de los '70 y Diario de un explorador (cuentos).  Entre los títulos de obras teatrales se cuentan: Pajaritos en la calle; Casa de piedra; Chingoil Compani; Suriman ataca y Venecia. Las tres primeras fueron representadas por el Grupo Jujeño de Teatro mientras Venecia gozó y sigue gozando de extraordinaria repercusión en suelo argentino y en el extranjero. 

 

DEL DIRECTOR        Mario Marcel, director, actor, maestro tiene en su haber centenas de realizaciones y toda una vida dedicada al quehacer cultural. Conocido en nuestra comunidad, reconocido en el extranjero encara esta nueva puesta en escena de la vibrante pieza, exponente del realismo mágico, como un reto más dentro de su carrera artística profesional. 

 

DE LOS ACTORES        Muriel Alfonseca, Anabel Marcano, Claudia Torres y Nucky Walder; Peter Pereyra y Hernando Acuña, figuras conocidas en los escenarios del Teatro de la Luna integran el elenco en esta producción. 

 

DE LA PRODUCCION        Guayi Fernández realiza la asistencia de dirección, Mike Daniels, el diseño de luces mientras Mariano Lucioni se ocupa del montaje escenográfico. Igualmente, Guayi Fernandez y Mariano Lucioni tienen a su cargo operar luces y sonido.

 

DEL TEATRO DE LA LUNA
El Teatro de la Luna fue establecido en 1991 como una respuesta a los requerimientos de la creciente comunidad hispano parlante del área y como vehículo de acceso permanente a un teatro de alta calidad, "al mejor estilo latinoamericano".  Celebrando nuestras tradiciones artísticas y culturales, Teatro de la Luna promueve la difusión y divulgación de los más caros exponentes de la escena de nuestro mundo de habla castellana.

 

Teatro de la Luna además tiene como meta facilitar el acercamiento entre las comunidades hispana y anglo parlantes del área de Washington DC, fomentando el diálogo y la participación a través del servicio de interpretación simultánea al inglés bajo la coordinación de Ed Johnson y los tradicionales Viernes de Debate.

 

 

Fundraising "NOCHE DE LUNA y NOCHE DE PRENSA"
Sábado 15 de mayo, 8 pm - Boletos general $35
 

Nota: Dos boletos de cortersía aguardan la llamada de los miembros de la prensa
quienes están coordialmente invitados a la recepción
 

 

INFO & RESERVAS: 703-548-3092 
Email: info@teatrodelaluna.org      www.teatrodelaluna.org
 

 

Teatro de la Luna es una organización exenta de impuestos y opera bajo la categoría 501(c) (3).
Esta producción cuenta con el apoyo de Arlington County Cultural Affairs Division, Arlington Commission for the Arts,
Virginia Commission for the Arts, fundaciones privadas, corporaciones y aportes individuales.
