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**NUEVA  INFORMACIÓN**
QUE:
“Mujer en Rojo Vivo” 
En el DECIMO FESTIVAL INTERNACIONAL DE TEATRO HISPANO DEL TEATRO DE LA LUNA
DONDE:
Gunston Arts Center Theatre II, 2700 S. Lang Street, Arlington, VA 22206
CUANDO:
Jueves, Nov. 15, 8pm; Viernes, Nov. 16, 8pm y Sábado, Nov. 17, 3pm y 8pm

COSTO:
Regular $30 / Estudiantes y Mayores de 60 $25  
Cambio de Compañía
 para el X Festival Internacional de Teatro Hispano
del Teatro de la Luna

Por motivos de fuerza mayor y dificultades de viaje, La Manzana Envenenada no podrá participar del Décimo  Festival Internacional de Teatro Hispano.  En su lugar, Teatro de la Luna tiene el agrado de presentar como cierre del Festival, un espectáculo de Producciones Raúl Méndez, Inc. de Puerto Rico. “MUJER EN ROJO VIVO” del venezolano José Gabriel Núñez, con la interpretación de la actriz dominicana Xiomara Rodríguez bajo la dirección artística de Alina Marrero. 
“MUJER EN ROJO VIVO” obtuvo el reconocimiento como Mejor Producción extranjera en los Temporales Teatrales, julio 2006, Puerto Montt, Chile.
De la obra: Mujer en Rojo Vivo nos sumerge en el mundo simple y cotidiano de una joven mujer, que al igual que muchas otras transitan la vida en busca de la felicidad. El humor y la risa unidos en la reflexión.
Del Autor: José Gabriel Núñez, dramaturgo venezolano, dedicado al teatro desde principios de los años 70, tiene más de 30 obras escritas y ha trabajado como docente en diversas instituciones ligadas a la actividad teatral. Igualmente ha formado parte de las directivas de varias agrupaciones e instituciones teatrales y gremiales, como la Sociedad de Autores y Compositores de Venezuela (Sacven), el Teatro Nacional de Repertorio o el Consejo Nacional de Teatro. En 2004 recibió el premio Nacional de Teatro de Venezuela por el conjunto de su obra.

De la actriz: Xiomara Rodríguez, actriz, titiritera y maestra de teatro, egresada de la Escuela de Bellas Artes y Cutos de Santo Domingo, República Dominicana. De vasta trayectoria en el campo de la Televisión y el Teatro, sea en el escenario dominicano o el puertorriqueño, ha participado en Festivales internacionales, dentro y fuera de su país.
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De la Compañía: Producciones Raúl Méndez, Inc. de Puerto Rico viene desarrollando su actividad en la escena tanto local como internacional desde 1994 con trabajos de autores principalmente latinoamericanos. 
Las funciones de  MUJER EN ROJO VIVO se llevarán a cabo en el Gunston Arts Center - Theatre II, el Jueves 15, Viernes 16 y Sábado 17 de Noviembre próximo.  Las funciones son a las 8:00 p.m., sábado matinée a las 3:00 p.m. El espectáculo es en español con interpretación simultánea la inglés gratuita.
Teatro de la Luna, en la temporada 2007-08, presenta el DECIMO FESTIVAL INTERNACIONAL DE TEATRO HISPANO, único en el área de Washington, con renombradas y premiadas compañías del mundo hispano.  
INFORMACION y RESERVA:  703-548-3092 / 202-882-6227

Email: info@teatrodelaluna.org            Website:  www.teatrodelaluna.org
El X Festival Internacional de Teatro Hispano es presentado por el Teatro de la Luna, organización exenta de impuestos que opera 

bajo la categoría 501(c) (3) y el Arlington County Cultural Affairs Division y recibe apoyo de: Arlington Commission 

for the Arts, Virginia Commission for the Arts, Continental Airlines, McDonald’s, Comfort Inn Ballston/Arlington, 

Smart Choice Settlements,  ZGS Communications, Telemundo, Radio Viva 900, WPFW 89.3 FM,
fundaciones, corporaciones, embajadas y donaciones particulares.
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