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      Tel: 202-882-6227 
QUE:

TEATRO EN ATRIL: MADRES DE LA REVOLUCION de Leora Lihach
DONDE:
Casa de la Luna, Georgia Ave., NW, Washington DC 20011 *

Marymount University, Arlington –Virginia, Reinsch Auditorium **
CUANDO:
Domingo, febrero 12, 2017 – 4:00 pm (EN ESPAÑOL) *


Viernes, febrero 17, 2017
- 7:00 pm (EN INGLES) **


Domingo, febrero 19, 2017 – 4:00 pm (EN INGLES) *
TICKETS:
Gratis (se aceptan donaciones)
INFORMES:
202-882-6227; www.teatrodelaluna.org
TEATRO DE LA LUNA presenta TEATRO EN ATRIL
MADRES DE LA REVOLUCION de Leora Lihach (USA)

TEATRO DE LA LUNA presenta la pieza Madres de la Revolución/ Mothers of the Revolution de Leora Lihach bajo la dirección general de Mario Marcel en sesiones de teatro leído.  La pieza está basada en los ‘Testimonios de la Mujer Salvadoreña’. La misma, originalmente escrita en inglés, fue traducida al español por Jorge Hugo Escobar.
De las tres presentaciones programadas, dos se llevarán a cabo en CASA DE LA LUNA (4020 Georgia Avenue, NW, Washington DC 20011) y una presentación en MARYMOUNT UNIVERSITY en Arlington VA. 

La primera sesión se realizará en español el día domingo 12 de febrero a las 4 pm en Casa de la Luna. La segunda sesión se llevará a cabo en inglés en el Reinsch Auditorium de la Marymount University en Arlington VA, el día viernes 17 de febrero a las 7pm y la tercera sesión está programada para el domingo 19 también a las 4pm en Casa de la Luna. 
Estas presentaciones forman parte de la programación de la temporada y como resultado de los Talleres Bilingües de Preparación Actoral impartidos por personal del Teatro de la Luna gracias al apoyo del Mayor’s Office on Latino Affairs del Distrito de Columbia. 
	Participan en la interpretación del texto: Zeke Alton, Alfredo Castro, Sergio Cornejo, Pablo Guillén, Jhakye García, Alfonso Morales Escobar, Patricia Ludueña, Erika Marine, Adriana Oliver, Sandra Pascale, Carmela Pascale, Jennifer Ristau, Adonis Salcedo, David Walsh. 

	

	Cupo limitado. 


INFORMES y RESERVAS: 202-882-6227
www.teatrodelaluna.org
Este programa es presentado con el apoyo parcial de Mayor’s Office on Latino Affairs y aportes individuales.
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