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QUÉ:

‘LA MAGIA DEL ARCOIRIS’

DÓNDE:
CASA DE LA LUNA

4020 Georgia Ave., NW, Washington DC 20011
CUÁNDO:
ENERO, SABADO 12, DOMINGO 13 ENERO, 2019- 3pm; 
TICKETS:
$10; Menores de 3 GRATIS 
INFO & RESERVAS: 703-548-3092   www.teatrodelaluna.org     info@teatrodelaluna.org
ENERO 2019 en LA LUNA…
comienza con 

‘La MAGIA del ARCORIS’
TEATRO DE LA LUNA inicia el 2019 con el estreno de ‘LA MAGIA DEL ARCOÍRIS’ una producción teatral bilingüe dirigida a nuestros tiernos amigos. La cita está fijada para el sábado 12 y domingo 13 de enero próximo a las 3pm.
La obra, escrita y dirigida por Neher Jacqueline Briceño, cuenta con la actuación de Marcela Ferlito y Melissa Strova Valencia y la asistencia de dirección y producción de Silvana Fierro. Un día de fiesta en Casa de la Luna, a pasos de la estación de Metro Georgia –líneas verde y amarilla; con estacionamiento en la calle.
Una vez estrenada la producción se suma al repertorio de Teatro Rodante del Programa Experiencia Teatral para visitar escuelas y otros espacios del área metropolitana.
*Dos boletos de cortesía aguardan la llamada de los miembros de la prensa.

INFO & RESERVAS: 703-548-3092
Buy On-line www.teatrodelaluna.org     info@teatrodelaluna.org
Teatro de la Luna es una organización sin fines de lucro, exenta de impuestos bajo la categoría 501(c)(3) Esta programación cuenta con el apoyo de Arlington County Cultural Affairs Division of Arlington Economic Development, Arlington Commission for the Arts, Mayor’s Office on Latino Affairs (MOLA), fundaciones privadas, corporaciones y aportes individuales.

