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TEATRO DE LA LUNA
Culmina Serie de Talleres Bilingües de Teatro
patrocinado por la

Oficina del Alcalde para Asuntos Latinos (MOLA)

e impartidos a estudiantes del Distrito de Columbia.
Gracias al apoyo concedido por la Oficina de Asuntos Latinos de la Alcaldía de Washington, el Teatro de la Luna comunica la culminación de la Serie de Talleres Bilingües de Teatro de los sábados, impartidos a alumnos del Distrito de Columbia, quienes están participando en forma gratuita en la Casa de la Luna, 4020 Georgia Avenue, NW, Washington, DC 20011 (Estación de Metro Georgia Ave / Petworth - Línea ‘Verde / Amarilla’). 
Esta serie de talleres comenzó el 13 de octubre pasado, y culminará el sábado 15 de diciembre del corriente año. Padres y amigos están invitados a las presentaciones finales el sábado 8 de diciembre en el Consulado de El Salvador: 926 Philadelphia Avenue Silver Spring, MD 20910 (Estación de metro: Silver Spring – Línea Roja; Línea de Bus: 70) a las 11:00 am y el sábado 15 de diciembre, 11:00 am en Casa de la Luna, dirección arriba mencionada.

 Teatro de la Luna extiende la invitación al evento y así compartir la experiencia con familiares y amigos de los participantes.
Desde 1991 Teatro de la Luna viene trabajando para promover y fomentar la cultura hispana, apoyando el entendimiento cultural entre las comunidades de habla hispana y anglosajona a través del teatro en español y otras actividades artísticas bilingües que proveen oportunidades propicias para la reflexión, apoyo, participación y el diálogo comunitario.
MÁS INFORMES: 202-882-6227
Email: info@teatrodelaluna.org                   Website:  www.teatrodelaluna.org
Teatro de la Luna es una organización exenta de impuestos y opera bajo la categoría 501(c) (3). Este proyecto del Programa Experiencia Teatral recibe el apoyo de Mayor’s Office on Latino Affairs (MOLA) y aportes individuales. 
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