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 Tel: 202- 882- 6227

QUÉ:
“EL JUICIO DE LA SEÑORA CLAUS…Todo lo que diga puede ser utilizado en su contra” US Première (in Spanish only)

QUIÉN:
Desde Ecuador, JUANA ESTRELLA 

CUANDO:
Diciembre 6, 7, 14, at 8:00 pm

Diciembre 8, 15 at 4:00 pm


Noche de Luna, diciembre 7 – Se ofrece un Brindis terminada la función.
DÓNDE:
CASA DE LA LUNA

4020 Georgia Ave. NW. Washington, DC 20011
Georgia Av. – Petworth Metro Station (Green & Yellow lines)
BOLETOS:

$30 y $25 Estudiantes y Mayores (+60 años) 
INFORMACIÓN:
202-882-6227 / 703-548-3092; 








 Compre on-linewww.teatrodelaluna.org
Teatro de la Luna 
 presenta 
“EL JUICIO DE LA SEÑORA CLAUS

…Todo lo que diga puede ser utilizado en su contra”
Un thriller cómico navideño
TEATRO DE LA LUNA se enorgullece en presentar a Juana Estrella quien llega desde Ecuador con su obra escrita, dirigida y actuada por ella misma. Este espectáculo unipersonal ha sido aplaudido y reconocido en su país de origen y se presentará en Casa de la Luna, 4020 Georgia Ave. NW, Washington, DC 20011, convenientemente ubicada cerca a Georgia Av. – Petworth Metro Station.
De la Obra:  Sinopsis
La noche de Navidad no es lo que parece. La Sra. Claus se defiende ante un jurado popular por los hechos acaecidos aquella “Nochebuena” que no fue tan buena… y cuenta su relación con Santa, Rodolfo el reno y los duendes enanos. La actriz nos presenta su hilarante versión y nos sorprende con un final inesperado mientras el mundo abre los regalos y saborea el delicioso pavo ...  ho ho ho!
EL JUICIO DE LA SRA. CLAUS…todo lo que diga puede ser ulizado en su contra.

Un thriller cómico navideño de Juana Estrella.

Sinopsis

La noche de Navidad no es lo que parece. La Sra. Claus se de&ende ante un jurado popular por 
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De la Actriz: 
Juana Estrella es actriz cuencana con una rica y extensa trayectoria artística. Ha participado en numerosos montajes teatrales, entre ellos, ‘Agüita de Viejas’ de María Beatriz Vergara, ‘Cristóbal Colón’ de Michael Ghelderode, con el grupo Trapatiesta, ‘Delirio a dúo’ de E. Ionesco, ‘La Magdalena’ de Margarita Yourcenar, ‘Los monólogos de la vagina’ de Eve Ensler, ‘El eterno femenino’ de Rosario Castellanos, ‘Monólogo de la escoba’, ‘Kito kon K’ de Peky Andino, ‘Ida y vuelta’ de Juan Andrade. Ha actuado bajo la dirección de María Beatriz Vergara, Viviana Cordero, Juan Andrade, Peky Andino. Ha participado en festivales nacionales e internacionales en Centroamérica y Europa. Cumplió roles protagónicos en series de TV y en cine, destacándose en el film ecuatoriano de Tania Hermida ‘En el nombre de la hija’. En nuestro TEATRO DE LA LUNA ha sido muy aplaudida en ECUADOR MÁGICO en ‘La Escoba’ y en ‘Magdalena la Mujer Borrada’ y en dos de los Festivales Internacionales de Teatro Hispano del Teatro de la Luna en donde presentó ‘Loca la Juana’ y ‘Agüita de Viejas’. Además, recordamos a Juana ocupando nuestro escenario con ‘Mujereando’ y ‘Penélope, una espera en los Andes’ ambas realizaciones de su autoría.
Teatro de la Luna anuncia la realización de Talleres de Formación Actoral y en la oportunidad, Juana Estrella conducirá el taller “Técnicas de Improvisación para la Comedia”, donde la improvisación juega como una de las mejores prácticas para borrar la inhibición, perder el miedo y poder hablar en público. El mismo va dirigido a personas mayores de 16 años, los días 9, 10 y 11 de diciembre de 7:00 a 9:00 pm. El costo es de $100 y será conducido en español.
Teatro de la Luna, fundado en 1991, continúa produciendo obras y otros eventos culturales que celebran la cultura Latino Americana.  La organización ha sido reconocida en varias ocasiones por sus contribuciones culturales.  El director Mario Marcel recibió el Elizabeth Campbell Award por sus contribuciones a las artes.  Este reconocimiento fue otorgado por el American Association of University Women’s Arlington chapter.  En dos ocasiones, Teatro de la Luna fue honrado con el premio STAR del Arlington County Commission for the Arts por su excelencia administrativa y servicio a la comunidad.  Nucky Walder, productora del Teatro de la Luna ha sido honrada con el premio de Latina Woman Leadership 2009 y muy recientemente con el Lifetime Achievement Award concedido por la Alcaldesa Muriel Bowser a través de la Oficina de Asuntos Latinos – MOLA. 
PARA RECORDAR:
• Boletos: $30; $25 Estudiantes y Mayores de 60 años.           Compre on-line www.teatrodelaluna.org
• Estacionamiento gratuito en la calle.  

   Georgia Av. – Petworth Metro Station (Green & Yellow lines)
Programa sujeto a cambios
Nota: Dos Boletos de Cortesía esperan la llamada
de cada medio de prensa para esta producción.

INFORMACIÓN y RESERVAS: 703-548-3092 / 202-882-6227
Email: info@teatrodelaluna.org                   Website:  www.teatrodelaluna.org
Teatro de la Luna es una organización exenta de impuestos y opera bajo la categoría 501(c) (3), recibe el apoyo de Oficina del Alcalde del Distrito de Columbia-MOLA, fundaciones privadas, embajadas, corporaciones y aportes individuales.
Para obtener fotografías de las producciones por favor visiten nuestra página web � HYPERLINK "http://www.teatrodelaluna.org/prensa" ��www.teatrodelaluna.org/prensa� 


y sigan las instrucciones antes de hacer clic en Fotografías.











