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QUÉ:

“GO” SHOW DE PANTOMIMA-TEATRO FÍSICO
QUIÉNES: 
Pablo Guillén y Rodin Ruiz
DÓNDE:
Casa de la Luna, Georgia Ave. NW, Washington DC 20011. 
CUÁNDO:
Enero 24, 25, 8:00 PM; Enero 26, 4:00 PM, 2020
TICKETS:
$30; $25 (Mayores de 60 y estudiantes)
INFORMES:
 202-882-6227; 703-548-3092 
www.teatrodelaluna.org
TEATRO DE LA LUNA anuncia “GO” 
un Show de Pantomima
Teatro de la Luna se complace en presentar “GO”, un show de pantomima-teatro físico, iniciando el año 2020. Un exquisito regalo para quienes buscan expresiones artísticas que conmuevan aún sin el uso de las palabras. Teatro gestual, teatro de movimiento, interpretado por los actores-mimos Pablo Guillén y Rodin Ruíz.
Sobre la puesta en escena: ¿Qué sucede cuando dos individuos suben a un escenario? ¿Qué pasa cuando convertimos la poesía en movimiento? GO, es una historia sin palabras, donde dos seres se conocen casualmente…o tal vez el destino los puso en el camino…
Sobre los intérpretes: Pablo Guillén y Rodin Ruíz, ambos estudiosos del teatro y sus expresiones, se han dedicado a la escena en su natal Honduras y en otras latitudes. Hoy con Teatro de la Luna, nos deleitan con esta pieza de su creación. Pablo Guillén ha participado como actor, instructor y director en varias producciones del Teatro de la Luna, actuando para chicos y grandes, así también subió a los escenarios de GALA Teatro Hispano en Washington DC y Synetic Theater en Arlington VA. Rodin Ruíz ha debutado en el Festival de Teatro para Niños recientemente realizado en Casa de la Luna y en Teatro La Bolsa.
Adquiera sus boletos en www.teatrodelaluna.org; www.goldstar.com; www.tickeri.com
Casa de la Luna está cerca a Georgia Av.- Petworth Metro Station (Líneas verde y amarilla) Estacionamiento gratuito en la calle. 
INFORMES y RESERVAS: 202-882-6227; 703-548-3092
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