	Teatro de la Luna
	—al mejor estilo latinoamericano

	
	—with the best Latin American flavor


4020 Georgia Avenue, NW ● Washington, DC 20011 ● Tel.: (202) 882-6227 ● Fax: (202) 291-2357

  Nota de Prensa – Inmediata Difusión – Junio15, 2020    Contacto: Nucky Walder / 202-882-6227

QUÉ:
“VERANO Y POESÍA DEL CONO SUR” - Taller de Interpretación de la Poesía 
DÓNDE:
via ZOOM
CUÁNDO:
Todos los Martes de Julio 7 a Agosto 25, 2020 – 7:00 p.m. – 9:00 p.m.

COSTO:
GRATIS (DC residentes) $100 (no residentes)
INFORMES:
202-882-6227; www.teatrodelaluna.org
TEATRO DE LA LUNA anuncia 
TALLER DE INTERPRETACIÓN DE LA POESÍA
TEATRO DE LA LUNA invita a los amantes de la poesía a participar de “VERANO Y POESÍA DEL CONO SUR” - Taller de Interpretación de la Poesía en español. En esta primera serie, será motivo de estudio e interpretación la poesía de las reconocidas plumas de Pablo Neruda, Gabriela Mistral (Chile); Alfonsina Storni, Jorge Luis Borges (Argentina) y Juana de Ibarbourou, Mario Benedetti (Uruguay). En series posteriores nos abocaremos a la poesía de otros grandes de Latinoamérica y España.

El taller será conducido por el Director Artístico del Teatro de la Luna, Mario Marcel y Marcela Ferlito, Coordinadora del Programa Experiencia Teatral de la institución, la coordinación del Profesor y Poeta Rei Berroa y la asistencia técnica de Pablo Guillén.
Las sesiones de “Verano y Poesía del Cono Sur” se llevarán a cabo los martes de 7:00 p.m. a 9:00 p.m. comenzando el próximo 7 de julio y culminando la serie el 25 de agosto; 8 sesiones consecutivas sin costo para los participantes residentes del DC gracias al apoyo de la Oficina de Asuntos Latinos del Distrito de Columbia- MOLA.  Un determinado cupo está disponible para no residentes del DC con un costo total de $100. 
Este taller da inicio a la Temporada 2020-2021 y forma parte del Programa Experiencia Teatral como entrenamiento para personas adultas o mayores de 16 años.
Más Informes e Inscripciones: 202-882-6227 - info@teatrodelaluna.org www.teatrodelaluna.org
This program is sponsored in part by the DC Mayor’s Office on Latino Affairs (MOLA), DC Commission on the Arts and Humanities, and individual donors.
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