	Teatro de la Luna
	—al mejor estilo latinoamericano

	
	—with the best Latin American flavor


4020 Georgia Avenue, NW ● Washington, DC 20011 ● Tel.: (202) 882-6227 ● Fax: (202) 291-2357

  Nota de Prensa – Inmediata Difusión – Mayo 29, 2021    
Contacto: Nucky Walder / 202-882-6227

QUÉ:
“VERANO 2021” – TALLERES PARA TODAS LAS EDADES 
DÓNDE:
Clases Vía ZOOM & Presenciales; Presentaciones finales Via: www.teatrodelaluna.org; YouTube & Facebook Live
CUÁNDO:
TALLERES de PREPARACIÓN ACTORAL – MARTES - 6:30 PM – 9 PM

TALLERES de POESÍA- JUEVES - 7:00 PM – 9:00PM
TALLERES BILINGÜES TEATRO P/NIÑOS
*Presenciales: LUNES, MIÉRCOLES y VIERNES 10:00 AM – 12 MEDIODÍA
*Virtuales: MARTES & JUEVES 10:00AM -11:00AM (6-8 años) 

 

   11:15AM-12:15 PM (9-12 años)
INFORMES:
202-882-6227; 703-548-3092
www.teatrodelaluna.org
TEATRO DE LA LUNA anuncia 
REALIZACIÓN DE TALLERES “VERANO 2021”
 PREPARACIÓN ACTORAL - TEATRO LEÍDO; 

INTERPRETACIÓN DE LA POESÍA y
TALLERES BILINGÜES DE TEATRO PARA NIÑOS
TEATRO DE LA LUNA comienza su nueva Temporada 2021-2022 anunciando la realización de Talleres para Adultos y Niños y hace el llamado a inscripciones para los mismos.

♦ “PREPARACIÓN ACTORAL y TEATRO LEÍDO”
Taller de formación actoral -físico-mental- e interpretación del texto teatral, de Junio 22 a Agosto 24, los martes de 6:30 PM a 9:00 PM. La presentación final presencial con cupo limitado está fijada para el 31 de Agosto, 8:00 PM. La presentación final virtual está programada para el 3 de Setiembre, 8 PM. 
Costo: $150.    GRATIS para residentes del Distrito de Columbia.  Edades: 16 años o más.  

 
♦ “POESÍA LATINOAMERICANA” 
Taller de Interpretación de la Poesía en español, de Junio 24 a Agosto 12, los jueves de 7 PM a 9 PM. Presentación final Agosto 19, 8 PM. En esta serie de 8 sesiones consecutivas de talleres virtuales será motivo de estudio e interpretación la poesía de las reconocidas plumas de nuestra América Hispana.
Costo: $100.  GRATIS para residentes del Distrito de Columbia.  Edades: 16 años o más.
♦ “TALLERES BILINGÜES DE TEATRO PARA NIÑOS” Teatro, poesía, música, pantomima y clowning; diversas disciplinas en talleres semanales.  Están programadas 7 semanas de Julio 12 a Agosto 27, 2021, en sesiones presenciales y/o virtuales. 
Sesiones presenciales: lunes, miércoles y viernes de 10:00 AM a 12 (mediodía) para niños de 6 a 12 años. Costo: $100 (semanal).  GRATIS para residentes del Distrito de Columbia. 

Sesiones virtuales Vía ZOOM: Martes y Jueves 

de 10:00 AM a 11:00 AM para niños de 6 a 8 años;

de 11:15AM a 12:15 PM para niños de 9 a 12 años. Costo: $30 (semanal)
Los Talleres para adultos o mayores de 16 años están conducidos por Mario Marcel, director del Teatro de la Luna y Marcela Ferlito, Coordinadora del Programa Experiencia Teatral, con la asistencia de Micky Tomas, Pablo Guillén, Mariano Lucioni.  Los Talleres para niños están a cargo de Marcela Ferlito, Rodin Ruíz, Carlos Solís, Pablo Guillén y Gabriel Lora, con asistencia técnica de Mariano Lucioni y Micky Thomas. 
Los talleres para adultos y niños son gratuitos para los residentes del DC gracias en parte al apoyo de DC COMMISSION ON THE ARTS AND HUMANITIES. 
Las inscripciones para los talleres tanto para adultos como para niños están abiertas.
Teatro de la Luna, fundado en 1991, continua con su entrega teatral y quehacer en pro de la cultura latinoamericana, ha sido reconocido por el cumplimiento de su misión en varias oportunidades. La organización, a través de su director, Mario Marcel, recibió el Elizabeth Campbell Award para el avance de las artes de la American Association of University Women, filial Arlington, VA.; en dos ocasiones el premio STAR de la Comisión de las Artes del Condado de Arlington, por excelencia en la administración y por el servicio a la comunidad, en 2017 recibió el Working 4 the Community Award de NBC4, Washington DC. Su productora Nucky Walder ha sido galardonada como Latina Woman Leadership 2009 y en 2018 el Lifetime Achievement Award concedido por la Alcaldesa Muriel Bowser a través de la Oficina de Asuntos Latinos – MOLA. Muy recientemente (2020) recibió una mención especial en Channel 7 WJLA durante el mes de Celebración de la Herencia Hispana.
INFORMES e INSCRIPCIONES: 202-882-6227 / 703-548-3092

e-mail: info@teatrodelaluna.org    website: www.teatrodelaluna.org
Teatro de la Luna es una organización exenta de impuestos y opera bajo la categoría 501(c) (3), recibe el apoyo de DC Commission on the Arts and Humanities, Oficina de la Alcaldesa del Distrito de Columbia-MOLA, Events DC, fundaciones privadas, embajadas, corporaciones y aportes individuales.
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