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QUÉ:	“TALLER DE POESÍA LATINOAMERICANA” 
PRESENTACIÓN FINAL
[bookmark: _GoBack]
DÓNDE:	Vía Facebook live and Youtube live, www.teatrodelaluna.org

CUÁNDO:	AGOSTO 19, 2021 – 8:00 p.m. Presentación Final

COSTO:	GRATIS 

INFORMES:	202-882-6227; 703- 548-3092	www.teatrodelaluna.org

TEATRO DE LA LUNA anuncia PRESENTACIÓN FINAL
TALLER DE INTERPRETACIÓN DE LA POESÍA

[bookmark: _Hlk50045325]TEATRO DE LA LUNA invita a los amantes de la poesía a disfrutar de la Presentación Final del Taller de Interpretación de la Poesía Latinoamericana en español, culminando la primera de las series de talleres programados como entrenamiento para personas adultas o mayores de 16 años en esta temporada 2021 – 2022 ‘UNA LUNA LLENA DE SUEÑOS Y TEATRO’. 

En esta serie de talleres han sido motivo de estudio e interpretación la poesía de reconocidas plumas como la de Saul Ibargoyen (Uruguay), Alejandra Pizarnik y Julio Cortázar (Argentina), Carmen Cecilia Morales Gonzales y Jaime Arturo Martínez (Colombia), Ivan Oñate y Carlos Eduardo Jaramillo (Ecuador), Nicanor Parra (Chile), Blanca Varela y José Watanabe (Perú), Alfredo E. Quintero (México), Andrés Eloy Blanco (Venezuela), Valeria Canelas (Bolivia), Amanda Pedrozo y José Luis Appleyard (Paraguay).  

Los talleres han sido conducidos por Mario Marcel, Director Artístico del Teatro de la Luna, y Marcela Ferlito, Coordinadora del Programa Experiencia Teatral, la coordinación del Profesor y Poeta Rei Berroa y la asistencia técnica de Pablo Guillén y Mariano Lucioni. 

Las sesiones virtuales gratuitas para los residentes del DC comenzaron el 24 de junio via ZOOM los martes de 7:00 p.m. a 9:00 p.m. y culminarán con la presentación final el 19 de agosto, 8:00 p.m. vía www.teatrodelaluna.org , YOU TUBE y FACEBOOK Live, gracias a DC Commission on the Arts and Humanities.



Más Informes: 202-882-6227 / 703-548-3092 www.teatrodelaluna.org
This program is sponsored in part by the DC Commission on the Arts and Humanities,
 the Office on Latino Affairs, MOLA, foundations and individual donors.
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