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Nota de Prensa 
                                                                                                      Difusión inmediata 
PRESENTACIÓN FINAL DE LA SERIE DE TALLERES 
DE INTERPRETACIÓN DE LA POESÍA PARA ADULTOS:
VIERNES, MAYO 6, 2022 -  7:00 PM
Teatro de la Luna anuncia la Presentación Final de “EXILIO y POESÍA” el próximo 6 DE MAYO, 7:00 PM.  Esta presentación corresponde a la Serie de Talleres de Interpretación de la Poesía iniciada el 17 de MARZO próximo pasado y las sesiones se vienen realizando los jueves de 7:00 PM a 9:00 PM, VÍA ZOOM.   Gracias al apoyo de DC Mayor’s Office on Latino Affairs y DC Commission on the Arts and Humanities son ofrecidas gratuitamente para los residentes del Distrito de Columbia.  
Los talleres, liderados por Mario Marcel, director Artístico del Teatro de la Luna, cuentan con la asistencia de Marcela Ferlito y Pablo Guillén. 
En la oportunidad, serán interpretados poemas de destacadas plumas de poetas del Cono Sur: Jorge Luis Borges, Julio Cortázar, Luis Luchi, Juan Gelman, Rodolfo Walsh (ARGENTINA); Pablo Neruda, Gabriela Mistral, Nicanor Parra (CHILE); Juan Carlos Onetti, Mario Benedetti, Idea Vilariño, Cristina Peri Rossi (URUGUAY). 
La presentación final de esta primera serie será transmitida sin costo en www.teatrodelaluna.org ; YouTube y Facebook Live a las 7:00 pm. Terminada la presentación de los poemas se entablará un conversatorio entre la audiencia y los participantes vía Facebook Live y YouTube Live.
Teatro de la Luna, fundado en 1991, continua con su entrega teatral y quehacer en pro de la cultura latinoamericana, ha sido reconocido por el cumplimiento de su misión en varias oportunidades. La organización, a través de su director, Mario Marcel, recibió el Elizabeth Campbell Award para el avance de las artes de la American Association of University Women, filial Arlington, VA.; en dos ocasiones el premio STAR de la Comisión de las Artes del Condado de Arlington, por excelencia en la administración y por el servicio a la comunidad, en 2017 recibió el Working 4 the Community Award de NBC4, Washington DC. Su productora Nucky Walder ha sido galardonada como Latina Woman Leadership 2009 y con el Lifetime Achievement Award-2018 concedido por la alcaldesa Muriel Bowser a través de la Oficina de Asuntos Latinos – MOLA. En 2020 recibió una mención especial en Channel 7 WJLA y más recientemente un especial en Telemundo - Canal 44.

La meta de enlazar las comunidades Hispano-parlantes y Anglo-parlantes se consigue promoviendo el diálogo e involucrando a la comunidad a través de eventos teatrales y culturales bilingües.
Para más información llamar al: 202-882-6227

O visitar www.teatrodelaluna.org ; O escribir a info@teatrodelaluna.org     
Teatro de la Luna, a 501(c) (3) nonprofit organization, receives support from the DC Commission on the Arts and Humanities, DC Mayor’s Office on Latino Affairs - MOLA, private foundations, embassies, corporate sponsors and individuals.
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