	Teatro de la Luna
	—al mejor estilo latinoamericano

	
	—with the best Latin American flavor


4020 Georgia Avenue, NW ● Washington, DC 20011 ● (202) 882-6227 ● Fax: (202) 291-2357

Nota de Prensa 
                                                                                                      Difusión inmediata 
Diciembre 6, 2021                           
 
                                  Contacto: Nucky Walder   202-882-6227
TALLERES DE INTERPRETACION DE LA POESIA PARA ADULTOS

· INSCRIPCIONES ABIERTAS

TEATRO DE LA LUNA tiene el agrado de invitar a todos los interesados y amantes de la poesía a participar de la Segunda Serie de los TALLERES de INTERPRETACIÓN de la POESÍA en español.  Los mismos están dirigidos a personas mayores de 16 años y son impartidos por Mario Marcel, director del Teatro de la Luna con la asistencia de Marcela Ferlito y Pablo Guillén.

Esta 2ª Serie de 8 sesiones consecutivas, los jueves de 7:00 PM a 9:00 PM -VÍA ZOOM- comenzará el 6 de enero del 2022 y culminará el 24 de febrero. La presentación final se realizará el Viernes 25 de Febrero, 8:00PM y será transmitida sin costo en www.teatrodelaluna.org y en nuestros canales digitales YouTube y Facebook Live.
Terminada esta 2ª Serie habrá una 3ª Serie de 8 Sesiones consecutivas, de Marzo 17 a Mayo 5, 2022. Igualmente, esta serie ofrecerá una presentación final sin costo alguno.
Las inscripciones están abiertas y los talleres son gratuitos para los residentes del DC, gracias a MOLA, Mayor’s Office on Latino Affairs y DC Commission on the Arts and Humanities.
Teatro de la Luna, fundado en 1991, continúa con su entrega teatral y quehacer en pro de la cultura latinoamericana, ha sido reconocido por el cumplimiento de su misión en varias oportunidades. La organización, a través de su director, Mario Marcel, recibió el Elizabeth Campbell Award para el avance de las artes de la American Association of University Women, filial Arlington, VA.; en dos ocasiones el premio STAR de la Comisión de las Artes del Condado de Arlington, por excelencia en la administración y por el servicio a la comunidad, en 2017 recibió el Working 4 the Community Award de NBC4, Washington DC. Su productora Nucky Walder ha sido galardonada como Latina Woman Leadership 2009 y con el Lifetime Achievement Award-2018 concedido por la alcaldesa Muriel Bowser a través de la Oficina de Asuntos Latinos – MOLA. 
La meta de enlazar las comunidades Hispano-parlantes y Anglo-parlantes se consigue promoviendo el diálogo e involucrando a la comunidad a través de eventos teatrales y culturales bilingües.

Informes e Inscripciones    202-882-6227

info@teatrodelaluna.org 

www.teatrodelaluna.org
Teatro de la Luna, organización sin fines de lucro  501(c) (3) recibe apoyo de DC Commission on the Arts and Humanities, DC Mayor’s Office on Latino Affairs - MOLA, fundaciones privadas, corporaciones y aportes individuales.
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