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QUÉ:
TRES OBRAS EN UNA NOCHE - TEATRO LEÍDO en ESPAÑOL 
QUIÉNES:
Participantes TALLERES DE FORMACIÓN ACTORAL
CUÁNDO:
JUEVES, SETIEMBRE 2, 8:00 pm, 2021
DÓNDE:
Transmisión Vía www.teatrodelaluna.org , YouTube & FACEBOOK Live
BOLETOS:

GRATIS (donaciones bien recibidas)
INFORMACIÓN:
202-882-6227  www.teatrodelaluna.org
Teatro de la Luna presenta
Tres Obras En Una Noche
TEATRO DE LA LUNA se complace en anunciar la presentación final del Taller de Preparación Actoral y Teatro Leído, también llamado Teatro en Atril, en español, brindando tres obras: “PIC – NIC” de Fernando Arrabal (España), “EL LOCUTORIO – Contrapunto para dos voces cansadas” de Jorge Díaz (Chile) y “SOLOS ESTA NOCHE” de Pamela Pedrero (España) bajo la dirección de Mario Marcel, Director del Teatro de la Luna.
La presentación se ofrecerá vía ZOOM y será transmitida en vivo en www.teatrodelaluna.org , YouTube y FACEBOOK Live a las 8:00 pm el 2 de setiembre del corriente año. Esta presentación forma parte de la Temporada 2021-2022 “UNA LUNA LLENA DE SUEÑOS Y TEATRO” como culminación de una serie de talleres conducidos por Mario Marcel, Director Artístico del Teatro de la Luna y los instructores, Marcela Ferlito, Pablo Guillén y Micky Thomas, gracias al apoyo de DC Commission on the Arts and Humanities del Distrito de Columbia y la Fundacion Cafritz.
Teatro de la Luna, fundado en 1991, continúa con su entrega teatral y quehacer en pro de la cultura latinoamericana, ha sido reconocido por el cumplimiento de su misión en varias oportunidades. La organización, a través de su director, Mario Marcel, recibió el Elizabeth Campbell Award para el avance de las artes de la American Association of University Women, filial Arlington, VA.; en dos ocasiones el premio STAR de la Comisión de las Artes del Condado de Arlington, por excelencia en la administración y por el servicio a la comunidad, en 2017 recibió el Working 4 the Community Award de NBC4, Washington DC. Su productora Nucky Walder ha sido galardonada como Latina Woman Leadership 2009 y muy recientemente con el Lifetime Achievement Award concedido por la Alcaldesa Muriel Bowser a través de la Oficina de Asuntos Latinos – MOLA. 
INFORMACIÓN y RESERVAS: 202-882-6227  

info@teatrodelaluna.org                     www.teatrodelaluna.org
Teatro de la Luna es una organización exenta de impuestos y opera bajo la categoría 501(c) (3), recibe el apoyo de DC Commission on the Arts and Humanities, de la Oficina del Alcalde para Asuntos Latinos del Distrito de Columbia-MOLA, fundaciones privadas, corporaciones y  aportes individuales.
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