PAGE  
2

	Teatro de la Luna
	—al mejor estilo latinoamericano

	
	—with the best Latin American flavor


4020 Georgia Avenue, NW ● Washington, DC 20011 ● Tel.: (202) 882-6227 ● Fax: (202) 291-2357

Nota de Prensa – Difusión Inmediata      Contacto: Nucky Walder / 202-882-6227        agosto 16, 2022  
TEATRO DE LA LUNA
anuncia 
“AGOSTO Y SEPTIEMBRE EN LA LUNA” 
NOTA: Corrección de horario para los musicales @ 7PM.
TEATRO DE LA LUNA en su trigésima segunda temporada 2022-2023, “BRILLAN MAS Y MAS RAYOS DE LUNA” ofrece a los amigos espectadores, para disfrutar sin costo alguno, una programación muy especial, gracias al apoyo de DC Commission on the Arts and Humanities.
Las presentaciones se llevarán a cabo en el local de LA COSECHA (un espacio de mercado, arte, cultura), 1280 4th St NE, Washington, DC 20002.  La programación es la que sigue:

“JUGUEMOS AL TEATRO CON CALI PIONONO Y MATE”
 Let’s Play Theater with Cali Pionono and Mate
Un espacio de entretenimiento con actores que invitan a compartir juegos teatrales. Es una cita para chicos y grandes, una cita para la familia en El Balcón de LA COSECHA.

Las funciones están programadas para:
Domingo 11 de SEPTIEMBRE a las 11:00 am.
LUNA DE TANGO MOONLIGHT TANGO

con Emmanuel Trifilio Tango Trío y bailarines
El Tango, la Milonga, para envolver a la audiencia en los sensuales, apasionados y arrebatadores ritmos rioplatenses, espectáculo bajo la dirección musical y el bandoneón del Maestro Emmanuel Trifilio.
Viernes, AGOSTO 26 y sábado, SEPTIEMBRE 10, 7:00 pm

RITMOS LATINOS LATIN RHYTHMS
Celebrando el Mes de la Herencia Hispana, Teatro de la Luna invita a disfrutar y a contagiarse de los ritmos latinos que a todos cautivan y entusiasman. Con la dirección musical de Gabriel Lora.
Jueves, SEPTIEMBRE 9 y 23, 7:00 pm

NOCHE DE BOLEROS NIGHT OF BALLADS
Bajo la dirección general de Jorge Anaya las notas musicales románticas, inolvidables, de todos los tiempos. 
Jueves SEPTIEMBRE 15 y 22, 2022 – 7:00 pm

Del director del Teatro de la Luna
Mario Marcel, director, actor, maestro, fundador del Teatro de la Luna, tiene en su haber innumerables realizaciones y toda una vida dedicada al quehacer cultural. De muy sólida y singular trayectoria artística en nuestra comu​nidad, ha dirigido, adaptado y actuado en obras del repertorio universal en los más variados géneros y estilos. Su dedicación al arte de la representación, como director y docente la vuelca a actores de cualquier edad y origen. Ha recibido numerosos reconocimientos y premios por su calificada labor artística. 
Teatro de la Luna, fundado en 1991, continúa con su entrega teatral y quehacer en pro de la cultura latinoamericana, ha sido reconocido por el cumplimiento de su misión en varias oportunidades. La organización, a través de su director, Mario Marcel, recibió el Elizabeth Campbell Award para el avance de las artes de la American Association of University Women, filial Arlington, VA.; en dos ocasiones el premio STAR de la Comisión de las Artes del Condado de Arlington, por excelencia en la administración y por el servicio a la comunidad, en 2017 recibió el Working 4 the Community Award de NBC4, Washington DC. Su productora Nucky Walder ha sido galardonada como Latina Woman Leadership 2009 y con el Lifetime Achievement Award-2018 concedido por la alcaldesa Muriel Bowser a través de la Oficina de Asuntos Latinos – MOLA. En 2020 recibió una mención especial en Channel 7 WJLA y más recientemente un especial en Telemundo - Canal 44.

MÁS INFORMES: 202-882-6227 
info@teatrodelaluna.org    www.teatrodelaluna.org
Teatro de la Luna es una organización exenta de impuestos y opera bajo la categoría 501(c) (3), recibe el apoyo de DC Commission on the Arts and Humanities, Mayor’s Office on Latino Affairs-MOLA, fundaciones privadas, corporaciones y donaciones individuales.
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