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TEATRO DE LA LUNA  Invita a disfrutar
“MAGIA DE CERCA CLOSE UP MAGIC”


TEATRO DE LA LUNA continua presentando sorprendentes shows. En esta ocasión, el MAGO JUAN ESTRELLA viene directamente y una vez más a nuestro teatro en DC desde CUENCA-ECUADOR a entretener a nuestra audiencia con su gran talento e histrionismo con su show bilingüe de “Magia de Cerca”.  Además de actuar para nuestros niños en sus escuelas y sus presentaciones en el Festival Artístico Bilingüe para Niños, él ofrecerá dos shows bilingües muy especiales para jóvenes y adultos en el Teatro de la Luna, 4020 Georgia Ave., NW en Washington DC 20011.	
El primer show será el 3 de febrero, 2024 a las 7:00pm y el segundo el domingo 4 de Febrero a las 3:00pm.  Los boletos se obtienen on-line @ www.teatrodelaluna.org o llamando al 202-882-6227.

Teatro de la Luna, fundado en 1991, reconocido por su quehacer en pro de la cultura latinoamericana y por el cumplimiento de su misión en varias oportunidades. La organización, a través de su director, Mario Marcel, recibió el Elizabeth Campbell Award para el avance de las artes de la American Association of University Women, filial Arlington, VA.; en dos ocasiones el premio STAR de la Comisión de las Artes del Condado de Arlington, por excelencia en la administración y el servicio a la comunidad; en 2017 recibió el Working 4 the Community Award de NBC4, Washington DC. Su productora Nucky Walder ha sido galardonada como Latina Woman Leadership 2009 y con el Lifetime Achievement Award-2018 concedido por la alcaldesa Muriel Bowser a través de la Oficina de Asuntos Latinos – MOLA. En 2020 recibió una mención especial en Channel 7 WJLA y un especial en Telemundo - Canal 44.; El Director Mario Marcel recientemente fue reconocido por la Fundación Nueva Esperanza por sus años de trayectoria
artística en beneficio de la comunidad.  La meta de enlazar las comunidades Hispano y Anglo-parlantes se consigue con el diálogo e involucrando a la comunidad a través de eventos teatrales y culturales bilingües.

PARA RECORDAR:  * Boletos: $20 * Compre on-line www.teatrodelaluna.org
[bookmark: _GoBack]* Estacionamiento en la calle (gratis los domingos)
Nota: Dos Boletos de Cortesía por cada medio de prensa esperan su llamada.

INFO & RESERVATIONS: (202) 882-6227 www.teatrodelaluna.org 	
Teatro de la Luna is a 501(c) (3) non-profit organization and receives the support of DC Commission on the Arts and Humanities, District de Columbia Mayor’s Office on Latino Affairs-MOLA, foundations, corporations and individual donors.
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