Nota de Prensa - Difusión Inmediata
- Septiembre 14, 2004 -
Contacto: Nucky Walder / Tel: 202-882-6227
 

TEATRO LEIDO - TEATRO EN ATRIL 
LUNES DE LUNA - CICLO DE TEATRO ARGENTINO
 

QUE:                     "PASSWORD" y "ANDAR SIN PENSAMIENTO"
 

CUANDO:              Lunes 27 de septiembre y lunes 4 de octubre, 6.30 pm
 

DONDE:                Embajada Argentina- Salón Oval
                            1600 New Hampshire Ave., NW, Washington DC 20009 
                            (próximo a Dupont Circle Metro Station - Línea Roja)
 

CUANTO:             "Pague lo que Quiera"
 

TEATRO DE LA LUNA, continuando el CICLO DE TEATRO LEIDO, presenta "EL TEATRO ARGENTINO DE HOY". Una clara muestra del momento por el que transita el teatro argentino en la producción de Jorge Huertas, experimentado autor quien nos redescubre una de las caras más importantes del Teatro Rioplatense: El Humor. El Teatro de la Luna cumpliendo una vez más con sus metas pone a consideración dos piezas del mencionado autor, como un claro homenaje a todos aquellos que hicieron del Teatro un testimonio de vida. 
 

DEL AUTOR 
Jorge Huertas, dramaturgo argentino, autor de quince piezas teatrales, casi todas ellas estrenadas. Ha recibido varios premios de teatro nacionales e internacionales (uno de ellos, del Stage Repertory Theatre de Houston, Texas). Es también psicólogo y profesor de escritura dramática y creatividad, actividad que desarrolla a través de talleres y seminarios. Ha presentado ponencias en diferentes congresos de teatro sobre la dinámica del proceso creativo de la escritura dramática. 
 

DE LAS OBRAS 
"Password" es una comedia que, a través de intriga, sorpresa y mucho humor, desnuda la trama de intereses y corrupción que, diariamente, recorre nuestras sociedades.  Un psicólogo desocupado, una prostituta, un joven autista, una profesional de bienes raíces y un banquero no son lo que parecen ser: sexo, mentiras y dinero.  El hombre con su humor y su increíble fuerza y destreza para superar lo humanamente humano. 
 

"Andar sin Pensamiento" El amor, siempre el amor. El necesario y complejo amor y sus dificultades: el desencuentro, el desengaño, el egoísmo. Con mucho humor y con sorpresas al por mayor, Atilio, Carmencita y Jhonny viven y reviven, a veces sin saberlo, el fuego de la pasión. Tango, bolero y la poesía hispánica y latinoamericana rondan sus bocas en una noche última y extraña. Un encuentro nunca casual, que deseamos que llegue pero que no nos descubra. 
 

DEL DIRECTOR
Mario Marcel, director y actor de reconocida trayectoria en nuestro medio local y cuyo nombre a su vez goza de notable repercusión internacional, tiene a su cargo la dirección de estas obras que serán interpretadas por actores convocados recientemente por el Teatro de la Luna y en particular para el Ciclo de teatro leído de los Lunes de Luna.

 

Terminada la sesión se desarrollará un debate entre los asistentes, los actores y el director para culminar el evento con un vino de honor. La entrada es: "Pague lo que Quiera".
 


INFO & RESERVAS: 202-882-6227  
Email: info@teatrodelaluna.org            www.teatrodelaluna.org
 

Teatro de la Luna es una organización sin fines de lucro,  exenta de impuestos bajo la categoría 501(c)(3) y este programa
 cuenta con el apoyo de DC Commission on the Arts and Humanities, Meyer Foundation y aportes individuales.
