Nota de Prensa - Difusión Inmediata
- Noviembre 8, 2004 -
Contacto: Nucky Walder / Tel: 202-882-6227
 

QUE:                   LA LECHUGA de César Sierra (Venezuela)
 

DONDE:              GUNSTON ARTS CENTER-THEATRE TWO
                          2700 S. Lang Street, Arlington, VA.  22206
 

FUNCIONES:      hasta Noviembre 13, 2004  "ULTIMAS FUNCIONES"
                         Jueves, viernes, sábados  8pm
                         Sábados matinée             3pm 
 

BOLETOS:        Viernes y sábados 8pm: 
                                    Regulares                               $25
                                    Mayores de 60 y estudiantes    $20
                        Jueves y sábados matinée:
                                   Regulares                                $20
                                   Mayores de 60 y estudiantes     $15
                       20% descuento para grupos de 10 o más personas
 

* Interpretación simultánea al inglés gratuita en todas las funciones.
* Cuidado de Niños - $10 por niño (sáb. matinée, previa reserva de 24 hs.) 
* Viernes de Debate, con la conducción de especialistas invitados, terminada la función.
* Amplio estacionamiento gratuito.
 

...VIBRANTE Y UNICA...  ¡ULTIMAS FUNCIONES!
SE DESPIDE...
 

"LA LECHUGA"
 

LA LECHUGA de César Sierra, en la puesta en escena del Teatro de la Luna, se despide esta semana en el Gunston Arts Center, Theatre Two, en Arlington, Virginia.
 

DE LA PIEZA        En una comedia de humor negro "cruda, bien condimentada" de estructura sólida con diálogos directos, un padre es visitado por sus hijos; la reunión tiene un motivo muy especial.  Viejo y sabio es el dicho: "...un padre mantiene a cinco hijos... y cinco hijos no pueden mantener a un padre..."
 

DEL AUTOR         César Sierra, Licenciado en Producción Teatral en el Instituto Universitario de Teatro de Caracas, Venezuela.  En 1984 debuta como dramaturgo obteniendo el premio Revelación en el Festival de Teatro Juvenil. Ha dirigido más de treinta obras teatrales, muchas de ellas premiadas,  en Venezuela, Estados Unidos, Chile y España. En su producción dramática figuran también títulos de obras para niños. Su pieza para adultos, La Lechuga, ha sido estrenada con éxito en Nueva York, Miami y Santiago de Chile y este año, en Chicago, Buenos Aires y Madrid.  Sierra ha escrito varios telefilmes, guiones para cine y telenovelas originales. Los premios y galardones recibidos son la constante de su labor artística.
 

DEL DIRECTOR     Harold Ruíz, de nacionalidad cubana, de reconocidos méritos por sus acertadas actuaciones en "El Burlador de Sevilla", "La Verdad Sospechosa", "El Lugar Ideal" y otras, en GALA Teatro Hispano y la dirección de "Parece Blanca" en Catholic University (DC), es uno de los jóvenes actores y directores de más amplias posibilidades dentro del campo teatral hispano en los Estados Unidos. Haciendo gala de su personalidad con fuerte técnica directriz, la que enseñara también en la temporada pasada del Teatro de la Luna como director de la pieza cubana MANTECA, hoy, nos eleva al mundo del venezolano César Sierra y su pieza LA LECHUGA.

 

DE LOS ACTORES  Mario Marcel, director y actor, con centenas de realizaciones en su haber y la vida dedicada al quehacer cultural, una vez más sube al escenario para integrar el elenco compuesto por las conocidas y aplaudidas figuras de nuestro escenario, Anabel Marcano, Peter Pereyra y Nucky Walder. Oscar Ceville, quien tuviera destacada participación en el Ciclo de Teatro Leído, realiza su debut en el Teatro de la Luna completando el EXELENTE ELENCO de esta producción - como subrayara el crítico del Washington Blade DC.

 

DE LA PRODUCCION Guayi Fernández realizó la asistencia de dirección, Ayun Fedorcha, el diseño de luces mientras Mariano Lucioni se ocupó del montaje escenográfico, diseñado por Mario Marcel. Igualmente, Guayi Fernández y Mariano Lucioni operan luces y sonido, respectivamente.  

 

DEL TEATRO DE LA LUNA Fue establecido en 1991 como una respuesta a los requerimientos de la creciente comunidad hispano parlante del área y como vehículo de acceso permanente a un teatro de alta calidad, "al mejor estilo latinoamericano".  Celebrando nuestras tradiciones artísticas y culturales, Teatro de la Luna promueve la difusión y divulgación de los más caros exponentes de la escena de nuestro mundo de habla castellana. 

 

Teatro de la Luna además tiene como meta facilitar el acercamiento entre las comunidades hispana y angloparlante del área de Washington DC, fomentando el diálogo y la participación a través del servicio de interpretación simultánea al inglés y los tradicionales Viernes de Debate.

 

INFO & RESERVAS: 703-548-3092 o 202-882-6227 
Email: info@teatrodelaluna.org                             www.teatrodelaluna.org
 

Teatro de la Luna es una organización exenta de impuestos y opera bajo la categoría 501(c) (3).
Esta producción cuenta con el apoyo de Arlington County Cultural Affairs Division, Arlington Commission for the Arts,
Virginia Commission for the Arts, DC Commission on the Arts and Humanities, 
fundaciones privadas, corporaciones y aportes individuales.
 

###

