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QUIEN:
TEATRO DE LA LUNA 

QUE:

DÉCIMO MARATÓN DE LA POESÍA DE NIÑOS Y JÓVENES  
DONDE:
BIBLIOTECA PÚBLICA MARTIN LUTHER KING, JR.

CUANDO:
Miércoles, Diciembre 9 (Escuelas Nivel Medio y Superior), 10 am – 12 mediodía 
                      
y Jueves, Diciembre 10 (Escuelas Elementales), 10 am – 12 mediodía

CUANTO:
GRATIS!!!
GRAN FIESTA DE LA PALABRA!!!
TEATRO DE LA LUNA y la BIBLIOTECA PÚBLICA DEL DISTRITO DE COLUMBIA  anuncian la realización de la décima edición del MARATÓN DE LA POESÍA DE NIÑOS Y JÓVENES del área metropolitana, continuando el desarrollo del Programa EXPERIENCIA TEATRAL cuyo objetivo principal es el de apoyar el buen uso e interpretación de la lengua castellana. 
TEATRO DE LA LUNA ha convocado a los estudiantes de las escuelas públicas y privadas del área a participar de esta GRAN FIESTA DE LA PALABRA con poemas de su autoría o con poemas de sus autores preferidos, invitándoles a compartir la muy especial pasión por la poesía y el arte de recitar o compartir la lectura.  
Este DÉCIMO MARATON, programado para el MIÉRCOLES 9 y JUEVES 10 de DICIEMBRE de 10:00 A.M. a 12:00 mediodía, se llevará a cabo en el Auditorio A-5 y en el ‘Great Hall’ de la Biblioteca Pública del Distrito de Columbia, Martin Luther King, Jr., 901 G St., N.W., Washington, DC, a pocos pasos de las estaciones Gallery Place y Metro Center. 
Entre los participantes del MARATÓN -el 9 de diciembre- se encuentran inscriptos alumnos de  Columbia Heights Educational Campus, MacFarland Middle School, Center City PCS, Capital City PCS, E. W. Stokes Community Freedom PCS y Grace Episcopal Day School (MD). Entre los participantes del 10 de diciembre se encuentran estudiantes de Bruce-Monroe at Park View, H. D. Cooke, Thomson Elementary Schools, Center City, DC Bilingual, Capital City, Latin American Montessori Bilingual, E. W. Stokes Community Freedom Public Charter Schools, MacFarland Middle School, Powell Educational Campus, sumándose a ellos estudiantes de Grace Episcopal Day School de Maryland.
Los educadores que muestran interés en presenciar con sus alumnos el evento deben comunicarse en la brevedad posible con las oficinas del Teatro de la Luna. La entrada y participación es gratuita y habrá premios para todos los participantes.

INFORMES e INSCRIPCIONES: 202-882-6227 / 703-548-3092
Email: info@teatrodelaluna.org
           www.teatrodelaluna.org
El programa “Experiencia Teatral” del Teatro de la Luna y el X Maratón de la Poesía de Niños y Jóvenes cuenta con el apoyo de  
Cafritz Foundation, IDB-DC Solidarity Program, District of Columbia Public Library y aportes individuales.
###







