	Teatro de la Luna
	—al mejor estilo latinoamericano

	
	—with the best Latin American flavor


4020 Georgia Avenue, NW ● Washington, DC 20011 ● Tel.: (202) 882-6227 
Nota de Prensa – Difusión Inmediata   
Contacto: Nucky Walder / 202-882-6227   	Setiembre 9, 2024
   
[bookmark: _GoBack]TEATRO DE LA LUNA
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“Una Luna Llena de Sueños”
presenta
.  
OCTUBRE CON ECUADOR EN LA LUNA


“EL ECUADOR EN LA LUNA” En los dos primeros fines de semana del mes de octubre
presentamos a dos grandes actrices ecuatorianas, María Beatriz Vergara y Juana Estrella.
[bookmark: _Hlk173924379]La primera mencionada nos deleitará con su stand-up /hilarante comedia SER MAMÁ Y NO MORIR EN EL INTENTO y en la siguiente semana, ambas actrices presentarán AGÜITA DE VIEJAS, una comedia de inigualable comicidad. Ambas piezas son de la autoría de María Beatriz Vergara. 

· “SER MAMÁ Y NO MORIR EN EL INTENTO”
Es un unipersonal acerca “de lo que significa ser mamá en una época donde las madres no son tan abnegadas y los hijos... pues...son hijos de estas madres...”
[bookmark: _Hlk173924094]			Octubre, Viernes 4 y Sábado 5, 8pm; Domingo 6, 3pm.  

· “AGÜITA DE VIEJAS”
Es una comedia donde dos personajes hacen un retrato de una “clase de viejas” que dan cuenta de un modo de ser y de estar en la vida, y los espectadores se tornan ávidos confidentes de sus pensamientos y picardías.
		       Octubre, Viernes 11 y Sábado 12, 8pm; Domingo 13, 3pm.
[bookmark: _Hlk142996110][bookmark: _Hlk14953326][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]

•     HOMENAJE A JULIO JARAMILLO, el ruiseñor de América.  
La música romántica inolvidable ...pasión y sentimiento en una sola nota, la del Bolero! Con la dirección musical del aplaudido intérprete Jorge Anaya, un espacio creado para gozar, compartir y participar cantando!
[bookmark: _Hlk142831688][bookmark: _Hlk173932021]Octubre, Sábado 19, 8:00 pm; Domingo 20, 3pm. 	
			
[bookmark: _Hlk525808010][bookmark: _Hlk142830365]
· TALLER DE CREACIÓN DE MONÓLOGOS Bajo la dirección y conducción de la actriz, dramaturga y directora Juana Estrella, se llevarán a cabo dos sesiones extraordinarias en un espacio diseñado para explorar y desarrollar la expresión individual a través del teatro; los participantes crearán interpretarán y presentarán sus monólogos, sean originales o adaptaciones de otros monólogos de su preferencia. Con dinámicas grupales, ejercicios de improvisación y análisis de textos, los participantes cultivarán sus habilidades de actuación adentrándose en la sicología de los personajes. El taller está dirigido a principiantes o a actores que buscan afinar su técnica. 
      Octubre, miércoles 2; lunes 7, 6.30pm - 9pm.      Costo: $75 

[bookmark: _Hlk173942051]NOTAS
- Las producciones son en español, en Casa de la Luna – 4020 Georgia Ave, NW, Washington DC, 20011 
- Horarios: viernes y sábados a las 8:00 pm y los domingos a las 3:00 pm.

- Boletos $30 / Seniors y estudiantes $25.  Buy ON-LINE www.teatrodelaluna.org
Se observa un 10% descuento para grupos de 10 o más personas.

[bookmark: _Hlk142914586]- Estacionamiento en la calle. Próximo a Estación de Metro Petworth – Georgia Ave. Líneas verde y amarilla.

Teatro de la Luna, fundado en 1991, continúa con su entrega teatral y quehacer en pro de la cultura latinoamericana, ha sido reconocido por el cumplimiento de su misión en varias ocasiones. La organización, a través de su director, Mario Marcel, recibió el Elizabeth Campbell Award para el avance de las artes de la American Association of University Women, filial Arlington, VA.; en dos ocasiones el premio STAR de la Comisión de las Artes del Condado de Arlington, por excelencia en la administración y el servicio a la comunidad; en 2017 recibió el 
Working 4 the Community Award de NBC4, Washington DC. Su productora Nucky Walder ha sido galardonada como Latina Woman Leadership 2009 y con el Lifetime Achievement Award-2018 concedido por la alcaldesa Muriel Bowser a través de la Oficina de Asuntos Latinos – MOLA. En 2020 recibió una mención especial en Channel 7 WJLA y un especial en Telemundo - Canal 44.; El Director Mario Marcel fue reconocido por la Fundación Nueva Esperanza por sus años de trayectoria artística en beneficio de la comunidad y muy recientemente, tanto Marcel como Walder, ambos, fueron reconocidos en Abril y en Mayo, 2024 respectivamente, por las organizaciones LatinX Warriors DMV y Latinas con Voz.

La meta de enlazar las comunidades Hispano y Anglo-parlantes se consigue promoviendo el diálogo e involucrando a la comunidad a través de eventos teatrales y culturales bilingües.



INFORMES y RESERVAS: 202-882-6227   info@teatrodelaluna.org
websites: www.teatrodelaluna.org      www.play.teatrodelaluna.org
Teatro de la Luna es una organización exenta de impuestos y opera bajo la categoría 501(c) (3), recibe el apoyo de DC Commission on the Arts and Humanities, Oficina de la Alcaldesa del Distrito de Columbia-MOLA, fundaciones privadas, corporaciones y aportes individuales.
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