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TEATRO DE LA LUNA
Anuncia su trigésima cuarta Temporada 2024-2025

“Una Luna Llena de Sueños”
“Una Luna Llena de Sueños” es la trigésima cuarta temporada del Teatro de la Luna y celebra un ciclo más de entrega de atractivas realizaciones para deleite de la audiencia tanto hispana como no hispana del área metropolitana.  


♦  PRODUCCIONES

“EL ECUADOR EN LA LUNA” En los dos primeros fines de semana de Octubre presentaremos a dos grandes actrices ecuatorianas, María Beatriz Vergara y Juana Estrella.
[bookmark: _Hlk173924379][bookmark: _Hlk173924094]La primera mencionada nos deleitará con su stand-up /hilarante comedia SER MAMÁ O MORIR  EN EL INTENTO los días Viernes 4 y Sábado 5, 8pm y Domingo 6, 3pm.  En el siguiente fin de semana, Viernes 11 y Sábado 12, 8pm y Domingo 13, 3pm ambas actrices presentarán AGÜITA DE VIEJAS, una comedia de inigualable comicidad. Ambas piezas son de la autoría de María Beatriz Vergara. 

SER MAMÁ O MORIR EN EL INTENTO es acerca “de lo que significa ser mamá en una época donde las madres no son tan abnegadas y los hijos... pues...son hijos de estas madres...”

AGÜITA DE VIEJAS es una comedia donde dos personajes hacen un retrato de una “clase de viejas” que dan cuenta de un modo de ser y de estar en la vida, y los espectadores se tornan ávidos confidentes de sus pensamientos y picardías.

VUELO A CAPISTRANO Un Canto al Amor y a la Vida de Carlos Gorostiza bajo la dirección de Mario Marcel se presentará del 7 al 30 de marzo, 2025, los días viernes y sábados a las 8pm y domingos 3pm. Esta comedia dramática muestra a tres seres en busca de su destino con metas esencialmente distintas. 

- Las producciones por lo general, ofrecen proyección de títulos al inglés, en Casa de la Luna – 4020 Georgia Ave, NW, Washington DC, 20011.
- Horarios: viernes y sábados a las 8:00 pm, y los domingos a las 3:00 pm (salvo aclaración correspondiente).
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- Los boletos cuestan $30 / Seniors y estudiantes $25. Buy ON-LINE www.teatrodelaluna.org
Se observa un 10% descuento para grupos de 10 o más personas.
[bookmark: _Hlk142914586]
- Estacionamiento en la calle. Cercana Estación de Metro Petworth – Georgia Ave. Líneas verde y amarilla.
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]

♦    OTRAS REALIZACIONES  

[bookmark: _Hlk142996110][bookmark: _Hlk14953326]• “BOLEROS, Ecuador en la Luna” Homenaje a Julio Jaramillo, el ruiseñor de América.  Con la dirección musical de Jorge Anaya, la música romántica inolvidable ...pasión y sentimiento en una sola nota, la del Bolero!
[bookmark: _Hlk142831688][bookmark: _Hlk173932021]OCTUBRE, Sábado 19, 8:00 pm y Domingo 20, 3pm. Admisión $30; $25 (Senior y estudiantes)

[bookmark: _Hlk142830494][bookmark: _Hlk15983719][bookmark: _Hlk174179625]• “LUNA DE TANGO” bajo la dirección musical de Emmanuel Trifilio surge la cita con el cautivante ritmo de ¡SU MAJESTAD EL TANGO!  NOVIEMBRE, Sábado 16, 8pm y Domingo 17, 3pm. 	Admisión $30; $25 (Senior y estudiantes)
[bookmark: _Hlk525808010]
• HOMENAJE A ROBERTO TITO COSSA (1934 – 2024) 
Teatro en Atril – Teatro Leído en Español
La primera pieza Nuestro Fin de Semana será motivo de estudio y será interpretada a público los días Sábado 7, 7pm y domingo 8, 3pm. en el mes de diciembre, 2024. Admisión “Pague lo que quiera”
[bookmark: _Hlk142830365]
• PONDERING ABOUT MY MEMORIES - Reflexión sobre el recuerdo de y dirigida por Rodin Alcerro. MAYO, viernes 16 y sábado 17, 8pm; domingo 18, 3pm - 2025
En inglés con títulos proyectados en español. Admisión $30; $25 (Senior y estudiantes)	


♦    DIA MUNDIAL DE LA POESÍA / WORLD POETRY DAY 

Para conmemorar la forma de expresión artística más pura y generosa de la humanidad, el Teatro de la Luna invita a poetas y amantes de la poesía alrededor del mundo, vía ZOOM, a unirse en hermandad solidaria para leer poemas durante 24 horas sin interrupción, desde las 12 de la noche del 21 de marzo hasta las 12 de la noche del 22 de marzo de 2025.
					

 ♦   XXXII MARATÓN DE LA POESÍA ‘La Pluma y la Palabra’

Este tradicional evento se realizará el sábado 7 de junio, 2025, 2pm a 8pm, en la Casa de la Luna, en Washington, DC. Esta "gran fiesta de la palabra" contará una vez más con la presencia de poetas invitados y la participación de la audiencia, quienes leen o interpretan poemas de su autoría o los de consagrados escritores. Admisión “Pague lo que quiera”
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♦   TALLERES para ADULTOS y NIÑOS at Casa de la Luna
	
· TALLER DE CREACIÓN DE MONÓLOGO 
Conducción: Juana Estrella Octubre, miércoles 2; lunes 7, 6.30pm - 9pm Costo: $75 

· FORMACION ACTORAL y TEATRO LEIDO (Bilingüe) 
[bookmark: _Hlk173942051]Talleres encaminados a la preparación del actor, interpretación y valoración del texto y juego escénico. Para mayores de 16 años con o sin experiencia previa. 

1ª Serie: Talleres virtuales vía Zoom desde Noviembre 2, Lunes y Miércoles, 7pm a 9.30pm y presenciales, sábados de 2pm a 5pm. 
Presentaciones finales: Diciembre, Sábado 7, 7pm y Domingo 8, 3pm., 2024.
Costo: $200

2ª Serie:  Talleres virtuales vía Zoom desde Abril 5, 2025, Lunes y Miércoles, 7pm a 9.30pm y presenciales los sábados de 2pm-5pm. 
Presentaciones finales: Mayo, Sábado 3, 7pm y Domingo 4, 3pm, 2025.
Costo: $200


· Sábados de TALLERES Bilingües de TEATRO para NIÑOS (6 a 12 años)

Comenzando la primera serie el 2 de noviembre al 14 de Diciembre, 2024. Las demás (3) series, están programadas hasta Mayo 8, 2025 de 10:00 am a 12:00 pm. Cada serie de 6 sábados consecutivos observa una presentación final, el sexto sábado de cada serie.
Costo: $150 por serie.

   ♦    FESTIVAL ARTÍSTICO BILINGÜE PARA NIÑOS 
Una fiesta bilingüe con varias disciplinas artísticas para toda la familia, Teatro, Magia, Danza, Clown, Pantomima y mucho más. Boletos: $10. Children up to 3 FREE
Febrero, sábado 15 -2025 - 12:00 noon a 4:00 pm 
Desde ECUADOR llegará JUAN ESTRELLA en el mes de Febrero, 2025 para deleitarnos con “MI SHOW DE MAGIA PARA NIÑOS” y “MI SHOW DE MAGIA PARA     ADULTOS”. El MAGO visitará escuelas y también actuará en el Festival Artístico Bilingüe para Niños; las presentaciones de Magia para adultos serán Febrero, Sábado 1, 7pm y Domingo 2, 3pm en Casa de la Luna.  Boletos general $20.

· [bookmark: _Hlk15986484]PROGRAMA EXPERIENCIA TEATRAL
Las obras bilingües en repertorio del Teatro Rodante van dirigidas principalmente a alumnos de escuela elemental.
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 • “EL GATO Y LA GAVIOTA” The Cat and the Seagull y “SIEMPRE AMIGOS” Buddies Not Bullies, ambas escritas y dirigidas por Neher Jacqueline Briceño
 •  “JUGUEMOS AL TEATRO CON CALI Y MATE” Let’s Play Theater with Cali and Mate 
• “CANTANDO-ANDO CON GABO Y MATE’ Sing-Along with Gabo and Mate
•  “MI SHOW DE MAGIA PARA NIÑOS”  My Magic Show for Children Juan Estrella, del Ecuador, regresa a nuestros escenarios y estará disponible en las dos primeras semanas de Febrero únicamente. Los educadores interesados en presentar a Juan Estrella en su escuela deben llamar al 202-882-6227 para agendar la presentación en horario escolar.

Teatro de la Luna, fundado en 1991, continúa con su entrega teatral y quehacer en pro de la cultura latinoamericana, ha sido reconocido por el cumplimiento de su misión en varias ocasiones. La organización, a través de su director, Mario Marcel, recibió el Elizabeth Campbell Award para el avance de las artes de la American Association of University Women, filial Arlington, VA.; en dos ocasiones el premio STAR de la Comisión de las Artes del Condado de Arlington, por excelencia en la administración y el servicio a la comunidad; en 2017 recibió el 
Working 4 the Community Award de NBC4, Washington DC. Su productora Nucky Walder ha sido galardonada como Latina Woman Leadership 2009 y con el Lifetime Achievement Award-2018 concedido por la alcaldesa Muriel Bowser a través de la Oficina de Asuntos Latinos – MOLA. En 2020 recibió una mención especial en Channel 7 WJLA y un especial en Telemundo - Canal 44.; El Director Mario Marcel fue reconocido por la Fundación Nueva Esperanza por sus años de trayectoria artística en beneficio de la comunidad y muy recientemente, tanto Marcel como Walder, ambos, fueron reconocidos en Abril y en Mayo, 2024 respectivamente, por las organizaciones LatinX Warriors DMV y Latinas con Voz.

La meta de enlazar las comunidades Hispano y Anglo-parlantes se consigue promoviendo el diálogo e involucrando a la comunidad a través de eventos teatrales y culturales bilingües.

	
INFORMES y RESERVAS: 202-882-6227 
info@teatrodelaluna.org    websites: www.teatrodelaluna.org      www.play.teatrodelaluna.org


Teatro de la Luna es una organización exenta de impuestos y opera bajo la categoría 501(c) (3), recibe el apoyo de DC Commission on the Arts and Humanities, Oficina de la Alcaldesa del Distrito de Columbia-MOLA, fundaciones privadas, corporaciones y aportes individuales
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